

Cocina modular

Modular cooking

Cuisson modulaire

Máquina de Cocción Combinada Serie 600
 600 Series Combining Cooking Machine
 Machine de Cuisson Combinée Série 600

CONFIGURA TU
CONFIGURE YOUR
CONFIGUREZ VOTRE **FLEXI**



Míralo ahora
 Watch it now
 Regarde ça !



Paso 1
 Step
 Étape

Selecciona tu Mueble Base

Select your base cabinet

Sélectionnez votre meuble de base

2MB - 70 cm

3MB - 100 cm

4MB - 130 cm

Dispones de 3 Muebles Base de distintas medidas combinables con hasta 4 Elementos de Cocción.

There are 3 Base cabinet of different sizes that can be combined with up to 4 Cooking Elements.

Vous disposez de 3 meubles de base de différentes tailles pouvant être combinés avec jusqu'à 4 éléments de cuisson.



2MB

Paso 2
 Step
 Étape

Selecciona los Elementos de Cocción

Select Cooking Elements

Sélectionnez les éléments de cuisson

Se pueden adquirir Elementos de Cocción adicionales para combinar en tu Mueble Base y hacer tu Máquina única y diferente.

Additional cooking elements can be purchased to combine in your base cabinet and make your machine unique and different.

Des éléments de cuisson supplémentaires peuvent être achetés pour être combinés dans votre meuble de base et rendre votre machine unique et différente.



1PF



1PR



1PC



1PV



2PR



2PC



2PV



3PR



3PC



3PV

Parrillas y Frytops Rectificados pueden intercambiarse de posición según necesidades.

Rectified Grills and Frytops can be exchanged positions according to needs.

Les Grilles et Frytops Rectifiés peuvent être échangés selon les besoins.

Fogones y Frytops Cromo Duro son elementos fijos. No se pueden modificar de posición una vez fabricada la máquina.

Hard Chrome Frytops and Stoves are fixed elements. They cannot be changed in position once the machine has been manufactured.

Les Grilles et Frytops en chrome dur sont des éléments fixes. Leur position ne peut pas être modifiée une fois la machine fabriquée.

Paso 3
 Step
 Étape

Diseña tu Máquina de Cocción FLEXI

Design your FLEXI cooking machine

Concevez votre machine de cuisson FLEXI

Configura tu FLEXI de izquierda a derecha según preferencias.

Configure your FLEXI from left to right according to preferences.

Configurez votre FLEXI de gauche à droite selon vos préférences.



2MB-1PV-1PV



3MB-1PV-1PC-1PV



4MB-1PF-1PV-2PR

● Características Técnicas

FLEXI es una máquina de cocción que combina varios elementos de forma flexible **CON UNA SÓLA TOMA DE GAS** creando una máquina versátil que se adapta a tu cocina según tus necesidades.

Fabricado en España con materiales de alta calidad. Certificado CE.

Construido en acero inoxidable acabado satinado de espesor 1,2 mm.

Controles metálicos de aleación de zinc de alta calidad con marco marcador de encendido, máximo y mínimo.

Grasera frontal de gran capacidad integrada en el mueble y fácilmente extraíble.

Toma de gas por la parte trasera que facilita la instalación en sitios donde el aprovechamiento del espacio es esencial.

De serie se suministran predispuestas para gas propano – butano y se proporcionan inyectoros para cambios a gas natural.

Quemador diseño ARILEX con salida de llama por todo su perímetro asegurando un reparto uniforme de calor por toda la placa. Sin "zonas frías". Gran poder calorífico con termopar de seguridad.

Fogón con termopar de gran poder calorífico de 6 Kw con termopar de seguridad y 60% de eficiencia energética.

Placa de asar de 15 mm de espesor. Peto de 100 mm de altura y 2 mm de espesor soldado por la parte superior evitando la acumulación y filtrado de grasas entre placa y petos. Fabricada en acero rectificado con tratamiento anti-oxidación o con baño de cromo duro.

Peto de 100 mm de altura y 2 mm de espesor que permite situar la parrilla en 3 alturas.

✚ Technical Features

FLEXI is a cooking machine that combines several elements flexibly **WITH A SINGLE GAS INLET**, creating a versatile machine that adapts to your kitchen according to your needs.

Made in Spain with high quality materials. CE certified.

Built in satin finish stainless steel 1.2 mm thick.

High quality zinc alloy metal controls with power marker frame, maximum and minimum.

Large-capacity front collector integrated into the furniture and easily removable.

Rear gas outlet that facilitates installation in places where the use of space is essential. As standard they are supplied predisposed for propane - butane gas and injectors are provided to switch to natural gas.

ARILEX design burner with flame output around its perimeter ensuring a uniform distribution of heat throughout the plate. Without "cold zones". High heating power with safety thermocouple.

High calotific 6kW stove with thermo-couple with safety thermocouple and 60% certified efficiency.

Grill plate 15 mm thick. Breastplate height of 100 mm and 2 mm thickness welded top thereby preventing accumulation and filtering fat between the plate and breastplates. Made of steel grinding or hard chromed with anti-oxidation treatment.

Breastplate height of 100 mm and 2 mm thickness.

● Caractéristiques Techniques

FLEXI est une machine de cuisson qui combine de manière flexible plusieurs éléments **AVEC UNE SEULE ENTREE DE GAZ**, créant ainsi une machine polyvalente qui s'adapte à votre cuisine en fonction de vos besoins.

Fabriqué en Espagne avec des matériaux de haute qualité. Certificat CE.

Construit en acier inoxydable satiné avec une épaisseur de 1,2 mm.

Commandes métalliques en alliage de zinc de haute qualité avec cadre de marqueur de puissance, maximum et minimum.

Collecteur de graisse frontal de grande capacité intégré au meuble et facilement démontable.

Raccordement de gaz avec partie transversale qui facilite l'installation dans des lieux où l'agencement de l'espace est essentiel. Sont fournies des sorties pour gaz propane et butane et des injecteurs pour changement au gaz naturel.

Brûleur design ARILEX avec sortie de flamme sur tout le contour assurant une répartition uniforme de chaleur sur toute la plaque. Sans "zone froides". Grand puissance calorifique avec thermocouple de sécurité.

Grille avec thermocouple à grand pouvoir calorifique de 6kW avec thermocouple de sécurité et une efficacité de 60%

Plaque de cuisson de 15 mm d'épaisseur. Plastron de 100mm de hauteur et 2 mm d'épaisseur soudé sur la partie supérieure afin d'éviter l'accumulation et filtrer les graisses entre la plaque et le plastron. Fabriqué en acier rectifié ou acier chromé avec traitement anti-oxydation.

Plastron de 100mm de hauteur et 2 mm d'épaisseur qui permet de positionner la grille entre 3 hauteurs.

MUEBLES BASE | Base Cabinets | Meubles Base

Modelo Model Model	Válvulas Valves Valves	Quemadores Burners Brûleurs	Potencia (Kw) Power (Kw) Puissance (Kw)	Dimensiones (AxFxH) mm. Dimensions (AxFxH) mm. Dimensions (LxPxH) mm.	Peso (Kg) Weight (Kg) Poids (Kg)	PVP Price (EUR)
2MB	2	4	11,6	692x587x364	17	925
3MB	3	6	17,4	1000x587x364	20	1.205
4MB	4	8	23,2	1310x587x364	25	1.511

ELEMENTOS DE COCCIÓN | Cooking Elements | Elements de Cuisson

Modelo Model Model	Tipo Type Type	Posibilidad adicional Additional possibility Possibilité supplémentaire	Superficie útil (AxH) mm. Usable area (LxW) mm. Superficie utile (LxP) mm.	Peso (Kg) Weight (Kg) Poids (Kg)	PVP Price (EUR)
1PF	Fogón Stove Grille	No No Non	265x396	7	206
1PV	Parrilla Vasca Stainless Steel Grill Grille en Acier Inoxydable	Sí Yes Oui	302x396	6	284
2PV	Parrilla Vasca Stainless Steel Grill Grille en Acier Inoxydable	Sí Yes Oui	610x396	12	470
3PV	Parrilla Vasca Stainless Steel Grill Grille en Acier Inoxydable	Sí Yes Oui	918x396	18	655
1PR	Frytop Rectificado Rectified Frytop Frytop Rectifiée	Sí Yes Oui	302x396	16	246
2PR	Frytop Rectificado Rectified Frytop Frytop Rectifiée	Sí Yes Oui	610x396	31	413
3PR	Frytop Rectificado Rectified Frytop Frytop Rectifiée	Sí Yes Oui	918x396	45	567
1PC	Frytop Cromo Duro Hard Chrome Frytop Frytop Chromé	No No Non	302x396	16	817
2PC	Frytop Cromo Duro Hard Chrome Frytop Frytop Chromé	No No Non	610x396	31	1.186
3PC	Frytop Cromo Duro Hard Chrome Frytop Frytop Chromé	No No Non	918x396	45	1.526

Accesorios | Accessories | Accessoires

PARINOXPES35V	Parrilla de varilla de acero inoxidable especial pescado para parrilla vasca Stainless steel grill for fish Grille en acier inoxydable spécial poisson pour le grill	294x409	117
3PVBOLSA	Bolsa de 3 Kg. de piedra volcánica incombustible y refractaria 3 Kg Bag fireproof and refractory volcanic stone Sac de 3 Kg. en pierre volcanique ignifuge et réfractaire		37

Mesas de Trabajo de Acero Inoxidable | Stainless Steel Work Tables | Tables de Travail en Acier Inoxydable

7060MB		700x600x600	310
10060MB		1000x600x600	322
13060MB		1300x600x600	388
15060MB		1500x600x600	398
20060MB		2000x600x600	488



Acero Inoxidable
Stainless Steel
Acier Inoxydable
304



Mesas de Trabajo de Acero Inoxidable
Stainless Steel Work Tables
Tables de Travail en Acier Inoxydable